

ЕЩЕ ОДИН АДРЕС МЕТЕХЦЕВ

В начале июня премьерой спектакля «Рыцарь печально-го образа» (по Сервантесу) в саду Коммунаров откроется Театральная палатка, в которой будет работать труппа Метехского театра. Главный режиссер Метехского театра С. Мревишвили рассказывает: — В течение ряда лет наш театр работает в Метехском замке. Опыт показал, что не взирая на то, что нам хотелось бы, можно поставить в этом помещении — ограничивают

архитектурные особенности, поэтому возникло желание иметь еще одну сценическую площадку.

Палатка явится своего рода «филиалом» Метехского театра.

Благодаря своей простоте (она представляет собой сборно-разборную конструкцию и рассчитана на 300 зрителей), ее можно установить за три дня. Палатка может быть передвижной. Такая мобильность даст возможность театру-сту-

дии выступать не только перед зрителями столицы Грузии, но и в других городах и районах республики. Палатка позволит расширить репертуар, продолжить поиски новых художественных решений, создаст благоприятные условия для экспериментирования.

Творческие возможности, которые она открывает перед режиссером, неограничены. В нашем репертуарном плане и классика, и современный мю-

зикл, и сотрудничество с ансамблем «ВИА-75».

Здесь мы также будем ориентироваться на самого разного зрителя, хотя основной костяк, по-видимому, составит молодежь. Наша цель — создать эмоциональный театр, зрелищный, красочный.

В век, когда рациональное познание выдвигается на передний план, эта функция театра, на мой взгляд, приобретает особое значение.

Скоро премьера. Пожелаем же театру творческого горения и неустанных поисков.

Н. СИМОНИШВИЛИ.

6 ИЮН 1979

ЕЖЕДНЕВНИК ТБИЛИСИ

ТБИЛИСИ